
1 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 87.5%

2 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 100.0%

3 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 87.5%

4 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 87.5%

5 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 87.5%

7 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 100.0%

9 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 100.0%

10 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

進
路
指
導

11 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 87.5%

生
徒
支
援
 

生
徒
指
導

北山高校では、生徒の社会性、他者へ
の思いやり、自立力の育成を目指した
生徒指導が実践されている

北山高校では、人権を尊重し、いじめ・
暴力・体罰のない学校づくりが取り組ま
れている

北山高校では、教員と生徒、教員と保
護者、の関係が良好に築かれている

北山高校の生徒は、礼儀正しく、思いや
りがあり、規則正しい生活習慣を身につ
けている

 令和６年度　北山高校_学校評価結果(学校関係者)　

学
習
指
導

北山高校では、生徒の進路保障と興
味･関心･ニーズを踏まえた教育課程が
編成されている

北山高校の教員は、具体的な要領が示
された年間指導計画に沿って、計画的
に学習指導をおこない、生徒個々の学
習状況に応じた公正な評価を出してい
る

北山高校の生徒は、｢学びの大切さ｣を
理解し、授業や家庭(学寮)で、自主的･
意欲的に学び、学力向上に努めている

分野    評価項目

教
育
目
標
　
学
校
経
営

北山高校は、｢学校経営方針｣｢努力目
標｣｢目指す生徒像｣が、対外的に発信さ
れ、周知が図られている

北山高校の｢学校経営方針｣｢努力目
標｣｢目指す生徒像｣は、生徒のニーズ
や実態に即し、保護者や地域の期待に
応える内容である

北山高校は、教育活動や生徒の活躍
を、学校ＨＰや広報紙｢夢咲坂｣などで積
極的に発信しているので、学校の様子
がよく分かる

肯
定
的
な
意
見

　
そ
う
思
う

だ
い
た
い
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

北山高校では、生徒の能力や希望進路
を把握し、一人ひとりの適性に応じた進
路指導が実践されている



進
路
指
導

12 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 87.5%

13 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

14 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 100.0%

15 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 87.5%

16 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 100.0%

17 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 100.0%

Ｐ
Ｔ
Ａ

18 12.5% 75.0% 12.5% 0.0% 87.5%

理
数
科

19 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 87.5%

学
 

寮
20 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

肯
定
的
な
意
見

分野 

　
そ
う
思
う

だ
い
た
い
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

　
特
別
活
動

北山高校の生徒は、学校の諸活動を、
互いに協力し合って取り組んでいる

北山高校の生徒は、部活動や生徒会活
動を通して、個性、能力、可能性を伸ば
している

北山高校理数科の生徒は、早朝講座、
休日実施の模擬試験、夏期講座で、学
力を伸ばし、優れた進学実績を築いて
いる

北山高校の寄宿舎(寮)は、利用者(生
徒)が安心･安全に共同生活できる環境
を保ち、適正に運営されている

北山高校は、P(保護者･家庭)とT(教員･
学校)が協力的で、活気あるＰＴＡ活動が
おこなわれている

環
境
保
全
　
安
全
衛
生

北山高校は、校内が清潔で、日頃から
衛生的に保たれ、健康的な環境である

北山高校の施設や備品は、整備や整理
整頓が行き届き、安心して利用すること
ができる

北山高校は、生徒が災害から身を守る
防災教育、犯罪･事件･事故に巻き込ま
れない安全教育が強化されている

北山高校の生徒は、自分の将来につい
て、夢や希望、明確な目標を持っている

   評価項目


